

# 遗留采沙坑吞噬俩少年

## 事发洛河高新区段;天热了,家长们又得多留神了

□记者 王学领 文/图

**本报讯** “洛河马赵营村河段,淹死两个9岁的男孩。”14日上午,记者闻此噩耗,迅速赶往位于高新区辛店镇马赵营村的事发地点。

当日10时许,我们赶到该村南洛河河滩时,一处面积约500平方米的水坑旁围满了村民。马赵营村委会一负责人介绍,两名溺亡者为该村某组的9岁少年。13日下午,两名男孩在一起做作业,傍晚家人回来后却不见两人踪影,后来大家一起在村里、周边和市内一些网吧寻找至凌晨,均未果。14日天刚亮,其中一名叫科科(化名)的失踪男孩的姥爷,在洛河滩一遗留采沙坑旁见到了两个孩子的衣服,并看到了已浮出水面的科科的遗体。随后,另一男孩的尸体也被从该水坑中捞出。

有村民说,近一个月内,已有多名儿童在附近河滩溺水身亡。在该村洛河滩沿岸有40余个深浅不一的遗留采沙坑,水深均在2米至5米,“实在太危险了”。

我们查看发现,该村进入河道必经的小路旁均有河道管理部门设置的水泥警示牌,但两个警示牌上的提示字迹被白漆喷涂的箭头和“鱼”字覆盖。一村民说:“不知道是谁喷上去的,但能查出来。”

“月月民生3·15”引爆家具和家装材料投诉,工商部门提醒——

## 家具也有三包服务,您要注意

□记者 李卫超 见习记者 郭立翔  
谢磊 王文斌 通讯员 王红霞 杨凯

为帮助市民度过一个舒心的端午节,12日上午,由本报与市工商局联办的“月月民生3·15”提前启动。自相关启事见报后,维权热线受理消费者咨询、投诉、举报共计210起。

活动当天,家具和装饰装修材料的质量及售后服务问题成为投诉热点,主要表现在:一些家装材料以次充好、以假充真,甚至一些知名品牌的装饰材料也存在质量问题,商家却以种种理由推诿;一些消费者不了解家具的三包服务,购买时没有索取三包凭证,导致售后服务不及时。

在工商执法人员现场调解下,一些消费者的维权难题得到了解决。

### 橱柜台面维修遇难题

投诉人:郭先生  
被投诉方:大唐宫厨卫市场

## “面包车推人2公里”事件有新进展,肇事司机涉嫌故意伤害案件已移交老城刑警部门

□记者 邓德洪

**本报讯** 连日来,“面包车推人2公里”事件成为市民和网友关注的热点。记者昨日获悉,经交警部门多方查证,肇事司机涉嫌故意伤害,目前案件已移交给老城刑警部门。

据市交警四大队有关负责人



村民们在出事水域旁不愿离去,地上放着出事孩子的衣服。

### “保利来橱柜”店

**投诉缘由:**2008年3月15日,郭先生在大唐宫厨卫市场“保利来橱柜”店买了一套人造石的橱柜台面,卖方承诺保修3年,并在收据上写了保修范围:台面断裂、位移等。去年10月,郭先生发现台面出现了裂缝、位移的现象。他多次拨打售后服务电话,可始终没人上门进行维修。今年4月,对方称“厂家不再生产这种材质的台面,无法维修”,之后再也不接他的电话。

**维权过程:**“保利来橱柜”店负责人张某赶到道北工商所后称,郭先生购买的只是整体橱柜的台面,而整体橱柜则是郭先生另外购买的,出现台面裂缝、位移不单是台面本身的问题,也可能是橱柜出现塌陷所造成的。

工商执法人员赶到郭先生家中,现场检查整体橱柜台面问题,认定双方都负有一定责任。经调解,双方就维修事宜达成了协议:“保利来橱柜”店在4天内对郭先生的橱柜台面进行维修。

### 工商提醒:消费者在购买厨卫产品时,一定记得索要发票,双方可签一份简单的合同,这是日后维权的凭证。

另外,消费者购买商品时,一定要到信誉较好的大品牌店,或者经营时间较长的卖场。因为,这些商家的售后服务比较有保证。

### 变形的衣柜门难调换

投诉人:韩女士  
被投诉方:中州路阳光家居城  
迪美斯家具店

**投诉缘由:**去年11月,韩女士在迪美斯家具店预订了一套组合家具。今年1月送货上门时,她发现其中能推拉的衣柜门边框变了形,导致衣柜无法关严。她向店方反映后,店方答应在年前为她调换,韩女士付清了钱款,并从中暂扣100元作为店方的抵押金。然而到了年关,家具店却以“暂时没货”为由,将调换时间推迟到年后。之后店方一直没有兑现承诺,总是说“货还没到,

你再等几天”。

**维权过程:**12日上午,小街工商所的执法人员随韩女士来到迪美斯家具店,店方负责人起初称“不记得了”,随后又予以承认,并承诺次日就上门为韩女士调换柜门,同时当面道歉。阳光家居城有关负责人说,按照正常程序,韩女士的问题在一两日内便可得到解决,是店方在售后管理上出现了松动,才给韩女士带来了麻烦,之后将督促店方兑现承诺。

**工商提醒:**首先,购买家具时一定要索要正规票据,如发现质量问题,在与商家协商无果的情况下,应及时向工商部门投诉。其次,商店的家具样品与实际购买的家具有可能存在差异,如存在这种情况,消费者应拒绝在签收单上签字,并及时和商家协商,维修后应让商家填写维修单据;需要提醒的是,家具同样具有三包服务,如消费者对其不了解,可拨打12315投诉举报电话进行咨询。

### 设施有瑕

**市民刘先生反映:**洛铜医院门前的长春路上,有三四个窨井长期堵塞,积水严重。

**市城市监察管理局:**已通知责任单位涧西区政府,要求6月18日前将管道疏通。

**市民刘先生反映:**黔川路西苑路口向南100米路东侧一家糖烟酒店门前的彩砖都松动了。

**市城市监察管理局:**经现场察看,彩砖松动现象确实存在,已通知责任单位涧西区政府抓紧维修更换。

**市民任女士反映:**纱厂路与汉屯路交叉口西北角的地方,路面上的彩砖松动了。

**市城市监察管理局:**市容巡查人员已发现并通知责任单位市政建设集团公司,问题正在解决中。

**市民于先生反映:**行署路和王城大道交叉口有6盏红绿灯,但近一个月以来只有西南角的2盏红绿灯亮着,此处车流量大,非常不安全。

**市城市监察管理局:**经现场察看,情况属实,已通知责任单位市交警设施大队,要求到现场调查处理。

**市民高先生反映:**交警一大队往西下池村去的路上,半坡处有一根电线掉下来了,很容易发生危险。

**市城市监察管理局:**目前问题已解决。

**市民陈先生反映:**春都路邙岭桥东口的路面有十几个坑,车辆过往不便。

**市城市监察管理局:**市容巡查人员已发现并通知责任单位市政建设集团公司,该公司回复3天内修复完毕。

### 加强管理

**市民陈先生反映:**纱厂西路同乐桥上的商贩很多,现在摆夜市的商贩已经摆到机动车道上了。

**市城市监察管理局:**同乐桥上面及桥两头商贩占道经营问题,涧西区、西区政府多次进行治理,但时有反复。已再次通知责任单位涧西区政府、西区政府切实加强管理。

**市民李女士反映:**老城区莲花寺街与唐宫东路交叉口处,每天6:00~10:00这里就变成了早市,影响通行。

**市城市监察管理局:**老城区政府为方便居民生活在该地段设置一早市,确实方便了群众,但也出现占道经营影响通行的情况。已通知老城区政府加强对早市的管理,把好事办好。

(记者 杨海彤 整理)

**市政快递**  
金融基投资担保公司  
中国担保100强  
咨询电话:14800148888

介绍,8日事发当晚,交警部门迅速出击,将面包车和肇事司机马永永截获。经过连夜突审,马永永对撞上出租车的情节予以承认,但对“推人2公里”等情节称“不知道”。根据马永永“无证驾驶、肇事逃逸”这两个当时可以查证属实的违法行为,交警部门依法对其作出治安拘留20天、罚款3000元的先期处

置。马永永被拘留期间,交警部门继续对本案展开深入调查:马永永被截获当晚,已在第一时间被送到医院接受酒精检测,其后的酒精检测结果显示为88.3mg/100ml,属于醉酒驾驶;被撞的出租车司机段遂良逐渐恢复意识后接受了法医鉴定,其伤情被鉴定为轻伤;同时,交

警部门对沿途目击者进行了大量走访,有证人表示事发时曾朝面包车高喊“车下挂了人”、“快停车”等。

综合以上,交警部门认为马永永已经涉嫌故意伤害。目前,案件已移交给老城公安分局刑侦部门进一步调查。本报将继续关注案情进展。